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Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante da prova e
normas que regem este Concurso Público.

1. Verifique se este caderno possui 17 páginas, contendo 50 questões, numeradas de 01 à 50, bem como
uma questão discursiva. Caso contrário, solicite ao fiscal da sala a substituição do mesmo.

2. Cada questão oferece 5 alternativas de respostas, representadas pelas letras A, BC, De E, sendo apenas
uma delas a resposta correta. Assinale a grade de respostas com caneta tipo esferográfica azul ou preta.

3. O tempo para realização da prova é de 5 horas, incluindo o preenchimento da grade de respostas e da
folha definitiva. O candidato só poderá retirar-se do recinto da prova após 2 horas de seu início. Os dois
últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, assinando a ata.
O candidato não poderá efetuar qualquertipo de consulta.

Nenhuma informação sobre as instruções e/ou conteúdo das questões será dada pelofiscal, pois são parte
integrante da prova.

No caderno de prova, o candidato poderá fazer anotações.

7. O gabarito e as notas serão divulgados no dia 09/04/2014, nos sítios www.pgers.gov.br e
www.fundatec.org.br.
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LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO 1

Sondar a base genética de certas características biológicas inflama a controvérsia, mas alguns
cientistas optam por cruzar a linha vermelha de qualquer maneira. Tendo crescido na cidade universitária de
Ames, lowa, durante os anos 1970, Stephen Hsu vivia cercado pelos precoces filhos dos professores da
Universidade. Por volta de 2010, achou que a tecnologia de sequenciamento do DNA tinha finalmente
avançado o suficiente para ajudar a explicar fazia aquelas crianças tão inteligentes. Com a ajuda

da gigante chinesa em sequenciamento, a BG], de Shenzhen, ele planejou um dos maiores estudos desse
tipo, com o objetivo de sequenciar o DNA de 2.000 pessoas.

Hsu não tinha pensado em como a reação do público poderia ser negativa até que um dos
participantes do estudo, o psicólogo Geoffrey Miller, da Universidade de Nova York, fez algumas
observações inflamadas à imprensa. Miller previu , Uma vez que o projeto identificasse genes da

inteligência, governos como o chinês poderiam começar a testar embriões para encontrar os mais

desejáveis. Hsu e seus colegas logo descobriram que o seu projeto, que mal havia começado, seria alvo de
críticas ferozes.

Há dúvidas científicas sobre o valor do trabalho de Hsu. Tal como acontece com outros campos
controversos da genética comportamental, a influência da hereditariedade na inteligência provavelmente
atua através de uma miríade de genes que exercem cada um apenas um pequeno efeito. Mas isso era
apenas uma parte da razão para a indignação. Durante décadas, os cientistas têm cuidadosamente trilhado,
ou evitado trilhar, determinadas áreas do estudo genético por motivos sociais ou políticos. Na raiz desse
cuidado, está a ideia generalizada, mas ultrapassada, genética é destino. Muitos ainda acreditam
que é possível predizer, a partir dos genes, comoserão as características e os comportamentos complexos

de um indivíduo, seja qual for o meio em quevive. O público e muitos cientistas continuam a interpretar mal
as descobertas modernas sobre a base genética do organismo e de seu comportamento — porque temem
que esse trabalho leve a uma nova era da eugenia e de discriminação contra grupos já marginalizados.

Mas tentar prevenir essas conseguências traçando uma linha vermelha em torno de certas áreas de
estudo subverte a ciência, diz Christopher Chabris, do Union College, Nova York. O financiamento para

estudo nessas áreas pode secar, dissuadindo os pesquisadores de investigar problemas cientificamente

promissores. “Toda vez que há um tabu, ou uma norma contra um estudo que não tenha como base senão
boas razõescientíficas, isso distorce as prioridades dos pesquisadores e pode prejudicar a compreensão de
certas questões importantes", diz ele.

Traduzido e adaptado de: Erika Hayden,“Ética: genética tabu”,
revista Nature online, 02/10/2013. (424 palavras)

 

QUESTÃO 01 — Assinale a alternativa que preenche
correta e respectivamente as lacunas das linhas 05,
i0e 19.

A) o que- que — de que

B) sobre que — de que — de que

C) o que- que — que
D) o que — de que — que
E) sobre que — que — de que

 

QUESTÃO 02 - Assinale a alternativa em que a
expressão indicada está INCORRETAMENTE
associada àquilo a que se refere.

A) aquelas crianças (1.05) — os precocesfilhos dos
professores.

B) (desse tipo (106-07) —

sequenciamento genético.

C) isso (1.16) — o modo de ação da hereditariedade

sobre a inteligência (por meio de uma miríade de

genes, cada um com um pequeno efeito).
D) (d)esse cuidado (1.18-19) — a precaução dos

cientistas em trilhar, ou evitar, certas áreas de

estudo por motivos sociais ou políticos.
E) essas conseguências (124) — as más

interpretações das descobertas modernas sobre

a base genética do organismo e de seu
comportamento.

estudo de  

QUESTÃO 03 — Qual das afirmativas abaixo NÃO
está de acordo com o texto?

A) Stephen Hsu decidiu estudar a genética da
inteligência quando concluiu que a tecnologia de
sequenciamento genético tinha avançado o
suficiente para isso.

B) Houve oposição ao estudo de Hsu porque suas
descobertas poderiam servir de instrumento a

governos que quisessem selecionar
geneticamente sua população.

C) A sociedade e muitos cientistas interpretam mal
as descobertas da genética do comportamento e

da inteligência: ainda acreditam que genética é
destino.

D) Há consenso de que os genes da inteligência

são poucos e cada um possui um efeito decisivo
no desenvolvimento cognitivo do indivíduo; por
isso, a inteligência de uma pessoa é totalmente
determinada por sua genética.

E) A sociedade e muitos cientistas temem que as
descobertas da genética do comportamento e da
inteligência sejam usadas em políticas

discriminatórias.
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QUESTÃO 04 - Assinale a alternativa em que o

sentido proposto para a palavra indicada está de
acordo com o texto.

) precoces (1.03) — prematuros.

) desejáveis (1.12) — desejados por suas famílias.
) miríade (1.16) — pequena quantidade.

) marginalizados (1.23) — geneticamente pouco

favorecidos.
E) subverte (1.25) — desvirtua.

D
O
D
>

 

QUESTÃO 05 - Considere as seguintesafirmações:

| Há quem defenda que as possíveis

conseguências políticas das descobertas da
genética contemporânea não devem impedir a
realização desses estudos, pois o

conhecimento científico pode ser valioso,

apesar de seus riscos.
Il. Os resultados do experimento desenvolvido

por Stephen Hsu confirmaram resultados já
reconhecidos pela comunidade científica.

WI. Cientificamente falando, o que se sabe sobre a

genética do comportamento e da inteligência
permitem concluir que se pode ter certeza de
que a seleção de embriões realmente levaria a
indivíduos mais inteligentes.

Quais são autorizadas pela interpretação do texto?

A) Apenas.

B) Apenas Il.
C) Apenas III.
D) Apenas le ll.

E) | llelll.

QUESTÃO 07 — Assinale a alternativa que apresenta
as substituições mais adequadas, de acordo com o
texto, para os tempos verbais encontrados,
respectivamente, em: havia começado (1.12); têm ...
trilhado, ou evitado trilhar (17-18) e

subverte (1.25).

A) começava — vêm ... trilhando, ou evitando trilhar
— está subvertendo

B) começara — vêm ... trilhando, ou evitando trilhar

— podesubverter
C) começava — estavam ... trilhando, ou evitando

trilhar — pode subverter
D) começara — estavam ... trilhando, ou evitando

trilhar — pode subverter
E) começara — estavam ... trilhando, ou evitando

trilhar — está subvertendo

 

 

QUESTÃO 06 — Considere as seguintes propostas

de inserção de conetivos no texto (com as devidas
alterações entre maiúsculas e minúsculas):

l. Inserção de Assim seguido de vírgula
imediatamente antes de Com a ajuda (1.05).

IH. Inserção de Por isso seguido de vírgula
imediatamente antes de Muitos ainda
acreditam (1.19).

HI. Inserção de pois imediatamente antes de O
financiamento (1.25), e substituição do ponto
final depois de Nova York (1.25) por vírgula.

Quais são corretas?

A) Apenas |.
B) Apenas il.
C) Apenas IH.

D) Apenas le ll.
E) Ilelll.  

QUESTÃO 08 - Considere os seguintes conjuntos
de palavras retiradas do texto:

| controvérsia (1.01), possível (1.20), indivíduo
(1.21).

Il. genética (1.01), psicólogo (1.09), décadas

(1.17).
ll. até (1.08), chinês (1.11), Há (1.14).

Em quais conjuntos todas as palavras são

acentuadas em virtude da mesma regra ortográfica?

A) Apenas |.
B) Apenas Il.

C) Apenas III.
D) Apenas le!l.

E) Apenas Il e lil.
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TEXTO 2

Aconteceu-me ontem uma coisa realmente extraordinária. Não tendo conseguido acomodar-me em

humanidade que me pareceu mais cansada

01
02 casa à noite, desci para a Avenida, segundo hábito antigo. Ela já estava repleta de carnavalescos, que
03 aproveitavam, como podiam, sua terceira noite.

04 Pus-me a examinar colombinas fáceis, do lado da Praça Sete, quando me vi inesperadamente
05 envolvido no fluxo de um cordão. Procurei desvencilhar-me, como pude, mas a onda humana vinha imensa,
06 crescendo em torno de mim. Entreguei-me, então,

07 que alegre. Os sambas eram tristes e homens pingavam suor. Um máscara-de-macaco deu-me o braço e
08 convidou-mea cantar. Respondi-lhe que, em rapaz, consumi a garganta em serenatas e que esta, já agora,
09 não ajudava. Imagino a figura que fiz, de colarinho alto e pince-nez, no meio daquela roda alegre... Os
10 foliões se engraçaram comigo. E tanto fizeram que, sem perceber o disparate, me pus — entoar velha
11. canção de Vila Caraíbas.
12 Bebendo aqui, bebendo ali, acabei presa de grande excitação, correndo atrás de choros, de blocos
13 e cordões. Não sei como, envolvido num grupo, entrei no salão de um clube, acompanhando a massa na
14 sua liturgia pagã. A certo momento, alguém enlaçou meu braço, cantando: “Segura, meu bem, segura na
15 mão, não deixes partir o cordão...” O braço tinha uma brancae fina mão. Jamais esquecerei: uma branca e
16 fina mão. Olhei para o lado: a dona da mão era uma branca e doce donzela. Foi uma visão extraordinária.
17 Pareceu-me que descera até mim a casta Arabela, a donzela que vivia na torre escura de um castelo, que
18 entoava doridas melodias e que morreu de amor...
19 Efeito da excitação em que me achava, senti-me fora do tempo e do espaço, e meus olhos só
20 percebiam a doce visão. Era ela, Arabela. Como estava bela! A música lasciva se tornou distante, e as
21 vozes chegavam a mim, lentas e desconexas. Em meio dos corpos exaustos, a incorpórea e casta Arabela.
22 Meu corpo se desfazia em harmonias inseguras. Não me lembro quanto tempo durou o encantamento e só
23 vagamente me recordo de que, em um momento impossível de localizar, no tempo e no espaço, a mão me
24 fugiu.

25 O mito da donzela Arabela tem enchido minha vida. Esse absurdo romantismo de Vila Caraíbas tem
26 umaforça que supera zombarias do Belmiro sofisticado e faz crescer, desmesuradamente, em mim, um
27 Belmiro patético e obscuro. E sobrevivem os mitos, que são o pão dos homens.

Cyro dos Anjos, “O mito da donzela Arabela”, extraído de O amanuense Belmiro,
Editora José Olympio — Rio de Janeiro, 1971, pág. 19. (409 palavras)

 

QUESTÃO 09 — Assinale a alternativa que preenche
correta e respectivamente as lacunas das linhas 06,
10 e 26.

B) àquela-a-as

C) âàquela-à-— às
D) âquela-àã-—as B)
E) aquela-à-—as

QUESTÃO 11 - Qual das afirmativas abaixo NÃO
está de acordo com o texto?

A) Belmiro, o narrador, desceu para a Avenida não
porque deseja aproveitar a terceira noite de

carnaval, mas porque não conseguiu acomodar-
se em casa.
Belmiro não pretendia juntar-se ao fluxo dos
foliões, mas, envolvido pela multidão, deixou-se

levar por “aquela humanidade mais cansada que

aquela-a-— às

 

alegre”.
QUESTÃO 10 — Em vários trechos do texto, Cyro dos
Anjos recorre a expressões que revelam uma

percepção desencantada, contrariada, pessimista,

dos eventos do episódio. Assinale a alternativa em
que NÃO há sinal desses elementos.

A) “me vi inesperadamente envolvido no fluxo de um
cordão. Procurei desvencilhar-me” (1.04-05).

B) “humanidade que me pareceu mais cansada que

alegre. Os sambas eram tristes e homens
pingavam suor” (1.06-07).

C) “O braço tinha uma branca e fina mão. Jamais
esquecerei: uma branca e fina mão” (1.15-16).

D) “Em meio dos corpos exaustos, a incorpórea e

casta Arabela. Meu corpo se desfazia em
harmonias inseguras” (1.21-22).

E) “O mito da donzela Arabela tem enchido minha
vida” (1.25).  

C) Guiado por um grupo de foliões, Belmiro acabou
em um salão de um clube e, em meio à festa, foi

enlaçado por uma branca e doce donzela, que
cantava: “Segura, meu bem, segura na mão...”.

D) A visão extraordinária da donzela — sua branca e
fina mão, sua doçura —, estimulou em Belmiro a
fantasia de que a moça era Arabela, personagem
de uma triste história de amor.

E) Sob o encantamento de sua Arabela, Belmiro

dedicou-se intensa e alegremente à festa, ficando

surpreso quando, subitamente, a donzela o
abandonou.
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QUESTÃO 12 — Considere as seguintes assertivas:

|. A participação de Belmiro, o narrador, na maior
parte dos eventos do episódio, é deliberada e

intencional, e não passiva e acidental.
|. No momento central do episódio, quando dança

com sua Arabela, Belmiro apresenta sinais
simultâneos de evasão e de consciência da

realidade.
il. “O mito de Arabela” de Belmiro é a crença na

felicidade e no amor, que a razão e “as
zombarias do Belmiro sofisticado” combatem,
mas não conseguem vencer.

Quais são autorizadas pela interpretação do texto?

A) Apenas|.

B) Apenasll.

C) Apenas II.
D) Apenas ll eill.
E) | lleH.

 

QUESTÃO 13 — Considere as seguintes propostas de
alteração de ordem de segmentos do texto (com os

devidos ajustes de maiúsculas e minúsculas e de
pontuação onde necessário):

|. Deslocamento de segundo hábito antigo
(1.02), entre vírgulas, para imediamente depois

de Não tendo conseguido (1.01).
|. Deslocamento de Bebendo aqui, bebendo

ali (112), precedido de vírgula, para

imediatamente depois de acabei presa de

grande excitação (1.12).
ll. Deslocamento de desmesuradamente (1.26),

entre vírgulas, para imediatamente depois de

em mim (1.26).

Quais conservam o sentido do trecho original no

texto?

A) Apenas l.
B) Apenas Il.
C) Apenas III.
D) Apenas le ll.

E) Apenas le lll.

QUESTÃO 15 - Assinale a alternativa em que o
pronome átono me é objeto direto do verbo gue o

rege.

) Aconteceu-me (1.01).
) convidou-me (1.08).

C) Pareceu-me (1.17).

) me lembro (1.22).
) me fugiu (1.23-24).

 

 

QUESTÃO 14 — Assinale a alternativa em que se

propõe uma alteração dos sinais de pontuação do

texto que é correta e adequada ao sentido do texto.

A) Substituição do ponto-final da linha 01 por ponto-
e-vírgula.

B) Substituição do ponto-final da linha 08 por dois-

pontos.
€) Eliminação do ponto-final da linha 10.
D) Eliminação da vírgula entre como e envolvido,

na linha 13.
E) Eliminação dos dois-pontos na linha 15.  

QUESTÃO 16 — Considere as seguintes assertivas
sobre a reescrita de trechos do texto:

| A substituição de me pareceu (1.06) por se

mostrava não exigiria outras alterações no
período.

. A substituição de me achava (1.19) por me via
invadido exigiria a alteração de em que (1.19)

para de que.
WI. A substituição de são (1.27) por se faz não

exigiria outras alterações no periodo.

Quais são corretas gramaticalmente?

A) Apenas |.

B) Apenasll.
C) Apenas III.

D) Apenas le ll.
E) Apenas le III.

TÓPICOS DE LEGISLAÇÃO

QUESTÃO 17 — Considerando as disposições da

Constituição Federal de 88, é correto afirmar que:

A) O prazo de validade do concurso público será

sempre de dois anos, prorrogável uma vez, por

igual período.

B) Os vencimentos dos cargos do Poder Legislativo

e do Poder Judiciário poderão ser superiores aos
pagos pelo Poder Executivo.

C) Os acréscimos pecuniários percebidos por
servidor público, desde que não tenham o mesmo
título ou idêntico fundamento, poderão ser
computados e acumulados, para fins de

concessão de acréscimosulteriores.

D) A proibição de acumulação remunerada de

cargos públicos estende-se a empregos e a
funções e abrange autarquias, fundações,
empresas públicas, sociedades de economia

mista, suas subsidiárias, e sociedades

controladas, direta ou indiretamente, pelo poder
público.

E) As pessoas jurídicas de direito público e as de

direito privado prestadoras de serviços públicos
responderão pelos danos que seus agentes,
nessa qualidade, causarem a terceiros,

assegurado o direito de regresso contra o
responsável exclusivamente no caso de dolo.
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QUESTÃO 18 — Assinale a alternativa que NÃO
contém um dos direitos dos trabalhadores urbanos e

rurais estendidos aos servidores ocupantes de cargo

público, de acordo com a Constituição Federal.

A) Remuneração do trabalho noturno superior à do
diurno.

B) Jornada de seis horas para o trabalho realizado
em turnos ininterruptos de revezamento, salvo
negociação coletiva.

C) Repouso semanal! remunerado, preferencialmente
aos domingos.

D) Garantia de salário, nunca inferior ao mínimo,
para os que percebem remuneração variável.

E) Salário-família pago em razão do dependente do
trabalhador de baixa renda nos termosda lei.

 

QUESTÃO 19 - Considerando as disposições da
Constituição Estadual, é correto afirmar que:

A) As obrigações pecuniárias dos órgãos da
administração direta e indireta para com os seus
servidores ativos e inativos ou pensionistas, não
cumpridas até o último dia do mês da aquisição
do direito, deverão ser liquidadas com valores

atualizados pelos índices oficiais de inflação.
B) Legitimidade, motivação, economicidade,

participação e proporcionalidade constituem

princípios explícitos a serem observados pela
administração pública direta e indireta de
qualquer dos Poderes do Estado e dos
Municípios.

C) Serão publicadas no Diário Oficial do Estado as
conclusões de todas as sindicâncias e auditorias

instaladas em órgãos da administração direta e
indireta.

D) Os cargos em comissão não podem ser ocupados

por cônjuges ou companheiros e parentes,

consanguíneos, afins ou por adoção, até o
segundo grau, dos Desembargadores e Juízes,
no âmbito do Poder Judiciário.

E) Depende exclusivamente de lei específica,
mediante aprovação por maioria absoluta dos
membros da Assembleia Legislativa, a alienação
do controle acionário de sociedade de economia
mista.

QUESTÃO 20 - Considerando as disposições da
Constituição Estadual sobre a Advocacia-Geral do
Estado, é INCORRETO afirmar que:

A) Compete à  Procuradoria-Geral do Estado
representar os interesses da administração
pública estadual perante os Tribunais de Contas
do Estado e da União.

B) Aos Procuradores do Estado é vedado o exercício
da advocacia fora das atribuições institucionais,

ressalvados os casos de atuação em causa
própria.

C) A Procuradoria-Geral do Estado será chefiada
pelo Procurador-Geral do Estado, com
prerrogativas de Secretário de Estado, e o cargo

será provido em comissão, pelo Governador,
devendo a escolha recair em membro da carreira.

D) O pessoal dos serviços auxiliares da
Procuradoria-Geral do Estado será organizado
em carreira, com quadro próprio, sujeito ao

regime estatutário e recrutado exclusivamente por

concurso público de provas ou de provase títulos.
E) A Advocacia do Estado é atividade inerente ao

regime de legalidade na administração pública e
será organizada, mediante lei complementar, em

regime jurídico especial, sob a forma de sistema,

tendo como órgão central a Procuradoria-Geral

do Estado, vinculada diretamente ao Governador
do Estado e integrante de seu Gabinete.

 

 
QUESTÃO 21 — Considerando as disposições da Lei
Complementar Estadual nº 10.098/94, é correto
afirmar que:

A) Posse é a aceitação expressa do cargo,
formalizada com a assinatura do termo no prazo
de 30 (trinta) dias, a contar da nomeação,
prorrogável a pedido do interessado.

B) Disciplina, eficiência, responsabilidade,
produtividade e assiduidade constituem requisitos

passíveis de apuração durante o estágio

probatório do servidor nomeado em caráter
efetivo, os quais não poderão ser desdobrados
em outros.

C) Por necessidade imperiosa de serviço, o servidor

poderá ser convocado para cumprir serviço
extraordinário, desde que devidamente autorizado

pelo Secretário de Estado titular da respectiva
Pasta.

D) Exoneração, demissão, readaptação,

aposentadoria, disponibilidade, recondução e
falecimento são hipóteses de vacância do cargo.

E) Redistribuição é o deslocamento do servidor com
o respectivo cargo, de um quadro de pessoal ou
entidade para outro do mesmo Poder, cujos
planos de cargos e vencimentos sejam idênticos.

 
ASSESSOR CONTADOR/PGE



QUESTÃO 22 — Considerando as disposições da Lei
Complementar Estadual nº 10.098/94, é INCORRETO

afirmar que

A) Às reposições e indenizações ao erário serão

descontadas em parcelas mensais não

excedentes à quinta parte da remuneração ou

provento.
B) Por triênio de efetivo exercício no serviço público,

ao servidor será concedido automaticamente um

acréscimo de 5% (cinco por cento) ou de 3% (três
por cento), denominado avanço, calculado na
forma da lei.

C) A gratificação natalina corresponderá a 1/12 (um

doze avos) da remuneração a que fizer jus O
servidor, no mês de dezembro, por mês de efetivo
exercício, considerando-se as frações iguais ou

superiores a 15 (quinze) dias como mêsintegral.
D) Nos casos de licença para tratamento da própria

saúde ou de pessoa da família, com
remuneração, e de moléstia, somente serão
computados, como de efetivo exercício, para o

efeito de concessão de licença-prêmio por
assiduidade, os afastamentos do serviço por um
período máximo de 3 (três) meses, para

tratamento de saúde do servidor, de 2 (dois)
meses, por motivo de doença em pessoa de sua

família, e de 20 (vinte) dias, no caso de moléstia

do servidor, tudo por quinquênio de serviço
público prestado ao Estado.

E) Decorridos 30 (trinta) dias da data em que tiver

sido protocolado o requerimento da
aposentadoria, o servidor será considerado em
licença especial remunerada, podendo afastar-se
do exercício de suas atividades, salvo se antes

tiver sido cientificado do indeferimento do pedido.

QUESTÃO 24 — Assinale a alternativa que NÃO
contém uma das funções institucionais da Advocacia

de Estado, de acordo com a Lei Complementar

Estadual nº 11.742/02.

A) Zelar pelo cumprimento da Constituição da
República Federativa do Brasil e da Constituição
do Estado do Rio Grande do Sul, bem como pelos
preceitos fundamentais delas decorrentes.

B) Promover a ação de inconstitucionalidade ou

representação para fins de intervenção da União
e dos Estados.

C) Promover açõescivis públicas para a proteção do
patrimônio público e social, do meio ambiente,
das finanças públicas, do consumidor e de outros

interesses difusos e coletivos.
D) Contribuir para o aperfeiçoamento das instituições

jurídicas nacionais e estaduais, bem como dos
serviços públicos estaduais e municipais.

E) Prestar assistência jurídica aos Municípios, a

título complementar ou supletivo.

 

 

QUESTÃO 23 — Considerando as disposições da Lei

Complementar Estadual nº 10.098/94, é correto

afirmar que:

A) Na aplicação das penas disciplinares, serão
consideradas a natureza e a gravidade da
infração e os danos delas resultantes para o

serviço público, as circunstâncias agravantes ou
atenuantes e os antecedentes funcionais.

B) A pena de repreensão será aplicada verbalmente,
na falta do cumprimento do dever funcional ou

quando ocorrer procedimento público
inconveniente.

C) Quando houver conveniência para o serviço, a

pena de suspensão poderá ser convertida em

multa, que acarretará prejuízo na contagem do
tempo de serviço exclusivamente para fins de
concessão de licença-prêmio.

D) Atendendo à gravidade da falta, a demissão

poderá ser aplicada com a nota “a bem do serviço
público”, a qual constará no ato de demissão

fundamentado na prática de corrupção passiva
nos termos da lei penal.

E) O prazo de prescrição começa fluir a partir da
data do conhecimento do fato por superior
hierárquico e fica suspenso a contar da  

QUESTÃO 25 — Considerando as disposições da Lei
Complementar Estadual nº 11.742/02, é correto

afirmar que:

A) A Procuradoria-Geral do Estado, dotada de
autonomia administrativa, funcional e financeira,
elaborará sua proposta orçamentária e a

encaminhará ao Governador do Estado.
B) As funções de chefia, assessoramento e direção

próprias da Procuradoria-Geral do Estado serão

providas por ato do Governador, mediante
indicação do Procurador-Geral.

C) São órgãos de direção superior, na estrutura da

Procuradoria-Geral do Estado, o Gabinete, o

Conselho Superior e a Corregedoria-Geral.
D) O exercício da representação judicial das

fundações de direito público, quando convier ao
interesse público, será implementado mediante

ato do Procurador-Geral do Estado, ouvido o
Conselho Superior.

E) O Sistema de Advocacia de Estado é integrado

por apenas três órgãos: a Procuradoria-Geral do
Estado, a Coordenação das Assessorias
Jurídicas da Administração Pública Direta e
Indireta e os Agentes Setoriais.

 

instauração do processo administrativo-
disciplinar.
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QUESTÃO 26 — O Estado assegurará a assistência à
família na pessoa de cada um dos que a integram,
criando mecanismos para coibir a violência no âmbito
de suas relações (Constituição Federal, art. 226, 8

8%. Visando a coibir a violência doméstica e familiar
contra a mulher, editou-se a Lei Federal nº 11.340/06
(Lei “Maria da Penha”). Considerando as disposições
dessa Lei, é correto afirmar que:

A) A União, o Distrito Federal, os Estados e os
Municípios deverão criar e promover, no limite
das respectivas competências, centros de

atendimento integral e multidisciplinar para

mulheres e respectivos dependentes em situação
de violência doméstica e familiar.

B) No atendimento à mulher em situação de
violência doméstica e familiar, a autoridade

policial deverá, dentre outras providências,
determinar a separação de corpos.

C) O Ministério Público sempre intervirá nas causas

cíveis e criminais decorrentes da violência
doméstica e familiar contra a mulher.

D) A ofendida será notificada dos atos processuais

relativos ao agressor, especialmente dos
pertinentes ao ingresso e à saída da prisão,

desde que não haja intimação do advogado
constituído ou do defensor público.

E) É vedada a aplicação, nos casos de violência

doméstica e familiar contra a mulher, de penas de
cesta básica ou outras de prestação pecuniária,
bem como a substituição de pena que implique o
pagamento isolado de multa.

RACIOCÍNIO LÓGICO

QUESTÃO27 — Dadas as sentenças:

|. Hoje choveu em Porto Alegre-RS.
Il. Quando chegam visitas na minha casa, todos

os cachorros latem.
HI. Vire à esquerda e siga em frente.
IV. Que dia lindo!

V. Quando será a próxima prova de Raciocínio
Lógico?

É correto afirmar que:

A) A sentença | é uma proposição lógica ou fechada.
B) A sentença Il é uma proposição condicional.
C) A sentença Ill é uma proposição conjuntiva.
D) A sentença IV é uma proposição exclamativa.

E) A sentença V é uma proposição interrogativa.

QUESTÃO 28 — Dada a proposição composta "Se
Antônio passar no concurso, ele ganhará uma viagem
a Nova York.", identifique, dentre as alternativas a

seguir, aquela que a torna falsa.

A) “Antônio passou no concurso” é falso.
B) “Antônio passou no concurso” é verdade.
C) “Antônio passou no concurso é verdade”, e

“Antônio ganhou uma viagem a Nova York” é

falso.
D) “Antônio ganhou uma viagem a Nova York.” é

verdade e “Antonio não passou no concurso” é

verdade.

E) “Antônio passou no concurso” é falso, e “Antônio
ganhou uma viagem a Nova York.” é falso.

 

 

QUESTÃO 29 - O departamento administrativo de
uma empresa é composto por 6 homens e 8

mulheres. Uma comissão será formada com esses

funcionários para tratar de questões salariais com o
patrão. Quantas comissões distintas, com um homem

e duas mulheres, é possível formar?

A) 24.
B) 34.
C) 168.
D) 192.
E) 384,
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Analise a seguinte Tabela-Verdade.

 

 

 
 

 

  
 

[ TN IV v VI

p q pe q pvq “(pe 0) “(pv a)

4 v v v F F V

2 v F F v v F

[3 F v F v V F

4 F F v F F V      
 

QUESTÃO 30 — Tomando como base a Tabela-Verdade acima, estabeleça uma negação para a proposição:

“João estuda se, e somente se nãofaz calor.”

A) “João não estuda se, e somentese faz calor.”

B) “Se João não estuda, não faz calor.”
C) “João não estuda e não faz calor.”
D) “João estuda e não faz calor, e João não estuda e faz calor.”

E) “Ou João estuda, ou não faz calor.”

 

CONHECIMENTOSESPECÍFICOS

Observe as Tabelas Financeiras constantes das

páginas 14 e 15.

QUESTÃO 31 - Representa o conjunto de
procedimentos técnicos e científicos destinado a
levar à instância decisória elementos de prova
necessários a subsidiar à justa solução do litígio,
mediante laudo ou parecer, em conformidade com as
normas jurídicas e profissionais, e a legislação
específica no que for pertinente. Este é um conceito
que define adequadamente

A) Perícia Contábil Judicial e Extrajudiciai.
B) Auditoria Contábil.
C) Auditoria Operacional.

D) Perícia Operacional Judicial.
E) Perícia Técnica Extrajudicial.  

QUESTÃO 32 - Assinale a alternativa que
representa um dos objetivos do planejamento da

perícia contábil.

A) Identificar todos os fatos que possam vir a ser
importantes para a solução da demanda, sem

que seja preciso realizar a perícia.
B) Conhecer profundamente as partes envolvidas

na lide e conhecer o objeto da perícia, a fim de

permitir a adoção de procedimentos que
conduzam à revelação da verdade, a qual
subsidiará o juízo, o árbitro ou o interessado a
tomar a decisão a respeito da lide.

C) Conhecer o objeto da perícia, a fim de permitir a
adoção de procedimentos que conduzam à

revelação da verdade, a qual subsidiará o juízo,
o árbitro ou o interessado a tomar a decisão a
respeito dalide.

D) Identificar situações que possam auxiliar no

exame dos fatos e que possam vir a ser

importantes para a solução da demanda sem
que seja preciso realizar a perícia.

E) Conhecer o objeto da perícia, a fim de permitir a
adoção de procedimentos que possam identificar

o tamanho da amostra a ser examinado durante
a perícia.
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QUESTÃO 33 - “São documentos escritos, nos
quais os peritos devem registrar, de forma

abrangente, o conteúdo da perícia e particularizar os
aspectos e as minudências que envolvam o seu

objeto e as buscas de elementos de prova
necessários para a conclusão do seu trabalho.” Este

é o conceito de

A) Relatório Anual do Perito.
B) Relatório Descritivo Pericial.

C) Parecer de auditoria contábil.
D) Laudo pericial contábil e o parecer pericial

contábil.
E) Laudo pericial contábil e parecer de auditoria

contábil.

 

QUESTÃO 34 — O Perito-contador assistente é

A) Contratado e indicado pela parte em perícias
contábeis, em processos judiciais e
extrajudiciais, inclusive arbitral.

B) Nomeado e indicado pelo juiz e com a
concordância das partes em perícias contábeis,
em processos judiciais e extrajudiciais, inclusive
arbitral.

C) Nomeado e indicado pelo juiz em perícias
contábeis, em processos judiciais e
extrajudiciais, inclusive arbitral.

D) Contratado e indicado pelo juiz em perícias
contábeis.

E) Nomeado e indicado pelo juiz em perícias
contábeis, em processos judiciais.

QUESTÃO 37 - Uma loja de informática está
vendendo um computador por R$ 1.000,00 para
pagamento em 30 dias. Para pagamento à vista, a
loja oferece um desconto de 5%. A taxa de juros
efetiva embutida na operação é de

A) 0,05% ao mês.
B) 0,52% ao mês.
C) 1,05% ao mês.

D) 5,00% ao mês.

E) 5,26% ao mês.

 

 

QUESTÃO 35 — São exemplos de procedimentos de
perícia contábil:

A) Vistoria — Interrogatório — Indagação.
B) Indagação — Investigação — Arbitramento.

C) Investigação — Interrogatório — Vistoria.
D) Vistoria — Interrogatório — Escuta Telefônica.
E) Vistoria — indagação — Escuta Telefônica.

 

QUESTÃO 36 — Dentre os procedimentos de perícia
contábil, a é o ato de

qualificação e quantificação física de coisas, bens,
direitos e obrigações.

A lacuna do trecho acima fica corretamente
preenchida por

A) investigação
B) vistoria

C) indagação
D) certificação

E) mensuração   
QUESTÃO 38 — Um automóvel está sendo vendido
por R$ 40.000,00, sendo que a loja exige uma

entrada de 50% e o restante é pago em uma única
parcela, no prazo de 3 meses da data de aquisição.
Considerando que a taxa de juros compostos é de
2% ao mês, capitalizado mensalmente, qual o valor
da parcela que será quitada daqui a 3 meses?

A) R$21.200,00.
B) R$21.224,16.
C) R$21.242,16.
D) R$ 42.400,00.
E) R$42.448,32.
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QUESTÃO 39 —- O Magazine J.J. Silva está com uma
promoção de televisões para a Copa do Mundo,

vendendo cada unidade por R$ 3.000,00 para
pagamento à vista ou em 12 prestações mensais,

iguais, consecutivas, postecipadas a uma taxa de

juros efetiva de 1,5% a.m. Nessas condições, qual o

valor da prestação mensal?

A) R$230,04.
B) R$270,97.
C) R$275,04.
D) R$ 295,00.
E) R$ 298,90.
 

QUESTÃO 40 - Um fundo de investimentos
proporcionou um rendimento acumulado nominal de

25% durante os últimos 24 meses, enquanto que a

variação do IPCA para o mesmoperíodo foi de 20%.
Qual o rendimento real, ou seja, acima da variação

do IPCA, desta aplicação?

A) 5,00% no período.
B) 4,71% no período.

C) 4,17% no período.
D) 0,20% ao mês.

E) 0,17% ao mês.

 

QUESTÃO 41 - Um capital de R$ 10.000,00 foi
aplicado por um prazo de 8 meses e resgatado por
R$ 13.685,69. Qual a taxa de juros compostos
efetiva da operação?

A) 4,00% ao mês.
B) 4,50% ao mês.
C) 4,60% ao mês.
D) 5,40% ao mês.
E) 6,40% ao mês.

 

QUESTÃO 42 — Assinale a alternativa que contém,
exclusivamente, contas pertencentes ao ATIVO

CIRCULANTE.

A) Juros a Pagar -—  Adiantamentos aos
Fornecedores — Duplicatas Descontadas.

B) Juros a Receber — Bancos — Adiantamentos de

Controladas e Coligadas.

C) Disponível — Duplicatas Descontadas — Receitas
Financeiras.

D) Adiantamentos de Clientes -—  Duplicatas
Descontadas -— Resultados de Exercícios
Futuros.

E) Adiantamentos aos Fornecedores — Duplicatas
Descontadas — Estoques de Mercadorias.  
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QUESTÃO 43 — Assinale a alternativa que contém

exclusivamente contas do Patrimônio Líquido.

A) Capital Social — Reserva Legal — Provisões de

Férias.

B) Capital Social — Reserva Legal — Dívidas de

Sócios.
C) Capital Social — Provisão de Imposto de Renda -

Imóveis a Comercializar.
D) Reserva Legal — Reserva Estatutária — Ações em

Tesouraria.

E) Reserva Legal — Reserva Estatutária — Provisões

Diferidas.

 

QUESTÃO 44 — A Companhia Rio do Sul encerrou o

ano de 2013 com uma Receita Operacional Líquida

de R$ 450.000,00. De acordo com a divisão de

controladoria, a Margem Bruta do ano foi de 40% ea

Margem Liquida foi de 15%. A partir destes

parâmetros, pode-se concluir que o Lucro Bruto e o

Lucro Líquido do exercício, foram, respectivamente,

de:

A) R$ 190.000,00 e R$ 76.750,00.
B) R$ 180.000,00 e R$ 76.500,00.
C) R$ 190.000,00 e R$ 67.500,00.
D) R$ 185.000,00 e R$ 65.700,00.
E) R$ 180.000,00 e R$ 67.500,00.

 

QUESTÃO 45 - A Bagé S.A. encerrou o ano de
2013 com um Lucro Líquido do exercício de R$

425.000,00. Os Acionistas ficaram muito satisfeitos

com o retorno sobre o Patrimônio Líquido, que

atingiu 16%. Sabendo que o cálculo foi feito com

base no patrimônio Líquido Médio, estime o valor do

Patrimônio Líquido Médio que serviu de base para

este cálculo.

A) R$ 871.520,00.
B) R$ 871.250,00.
C) R$ 781.520,00.
D) R$ 781.250,00.
E) R$718.250,00.
 

QUESTÃO 46 — A Industrial Saturno encerrou o ano

com sua participação de capitais de terceiros

atingindo 0,75 sobre seu patrimônio líquido no ano

de 2013. Considerando que o Patrimônio Líquido da

empresa totalizava R$ 220.000,00, o valor dos

capitais de terceiros é de

A) R$ 165.000,00.
B) R$ 293.333,33.
C) R$ 358.000,00.
D) R$ 385.000,00.
E) R$ 538.000,00.  
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QUESTÃO47 - A Carmine S.A. possui um contas à
receber de clientes médio equivalente há 45 dias de
vendas. Sabendo que a Receita Operacional Bruta
do último ano foi de R$ 940.000,00, o valor do contas
a receber de clientes médio será

A) R$ 115.700,00.
B) R$ 117.500,00.
C) R$ 171.500,00.
D) R$ 175.100,00.
E) R$ 275.100,00.

 

QUESTÃO 48 — Assinale a alternativa que apresenta
um dos objetivos da contabilidade pública.

A) Fornecer informações dos gerentes públicos à
sociedade.

B) Registrar a previsão das receitas e fixação das
despesas constantes dos orçamentos públicos
anuais.

C) Escriturar e efetuar o acompanhamento de todos
os atos de gestão pública.

D) Apresentar as variações patrimoniais, medindo a
rentabilidade de cada órgão público.

E) Disponibilizar informações que auxiliem na
prevenção a crimes de lavagem de dinheiro.

 

QUESTÃO 49 — Segundoa Lei de Responsabilidade
Fiscal (Lei nº 101/2000), a despesa total com
pessoal, em cada período de apuração e em cada
ente da Federação, não poderá excederos seguintes
percentuais da receita corrente líquida:

A) União: 50% — Estados: 50% — Municípios: 60%.
B) União: 60% — Estados: 60% — Municípios: 50%.
C) União: 60% — Estados: 50% — Municipios: 50%.
D) União: 50% — Estados: 60% — Municípios: 60%.
E) União: 60% — Estados: 50% — Municípios: 60%.

 

QUESTÃO 50 -— Para os fins da Lei nº 8666/93 (Lei
de Licitações) são considerados serviços técnicos
profissionais especializados os trabalhos relativos a:

A) Estudos técnicos, planejamentos e projetos
básicos ou executivos.

B) Pareceres em geral solicitados em regime de
urgência.

C) Fiscalização, supervisão ou gerenciamento de
obras contratados exclusivamente para a Copa
de 2014.

D) Toda e qualquer atividade artística.
E) As atividades artísticas definidas em Lei

específica.  
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TABELA FINANCEIRA - FATOR DE ACUMULAÇÃO DE CAPITAL EM JUROS COMPOSTOS

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

FATOR (1+i)n
ni) 0,5% 1,5% 2,0% 2,5% 3,0% 3,5% 4,0%

1] 1,005000|  1,015000 1,020000| 1,025000| 1,030000] 1035000] 1,040000

2] 1,010025|  1,030225 1,040400| 1,050625| 1060900) 1071225] 1,081600

3| 1015075]  1,045678 1,0861208] 1,076891| 1,092727| 1108718] 1,124864

4| 1,020151| 1,061364 1,082432| 1,103813| 1,125509| 1147523] 1,169859

5] 1,025251| 1,077284 1,104081| 1,131408| 1,159274] 1,187686| 1,216653

6| 1,030378|  1,093443 1,126162| 1,1590693] 1,194052] 1,229255| 1,265319

7| 1,035529| 1,109845 1,148686| 1,188686| 1229874] 1272279] 1,315932

8 1,040707|  1,126493 1171659] 1218403] 1266770] 1316809] 1,368569

9] 1,045911|  1,143390 1,195093| 1,248863| 1,304773| 1,362897| 1423312

10] 1,051140

|

1,160541 1218994] 1,280085| 1,343916| 1410599] 1480244

11] 1,0563968] 1,177949 1243374

|

1,3812087] 1384234] 1459970] 1,539454

12] 1,061678|  1,195618 1,2682472

|

1,344889| 1,4257681] 1511069] 1,601032    
 

 

TABELA FINANCEIRA - FATOR DE VALOR PRESENTE EM JUROS COMPOSTOS

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

FATOR (1+i)A-n

ni 0,5% 1,5% 2,0% 2,5% 3,0% 3,5% 4,0%

1 0,995025 0,9895222 0,980392 0,975610 0,970874 0,9660184 0,961538

2 0,990075 0,970662 0,961169 0,951814 0,942596 0,933511 0,924556

3 0,985149 0,956317 0,942322 0,928599 0,915142 0,901943 0,8388996

4 0,980248 0,942184 0,923845 0,905951 0,888487 0,871442 0,854804

5 0,975371 0,928260 0,905731 0,883854 0,862609 0,841973 0,821927

6 0,970518 0,914542 0,887971 0,862297 0,837484 0,813501 0,790315

7 0,965690 0,901027 0,870560 0,841265 0,813092 0,785991 0,759918

8 0,9680885 0,887711 0,853490 0,820747 0,789409 0,759412 0,730690

9 0,956105 0,874592 0,836755 0,800728 0,766417 0,733731 0,702587

10 0,951348 0,861667 0,820348 0,781198 0,744094 0,708919 0,675564

11 0,946615 0,848933 0,804263 0,762145 0,722421 0,684946 0,649581

12 0,941905 0,836387 0,788493 0,743556 0,701380 0,661783 0,624597    
 

 

ASSESSOR CONTADOR/PGE
14



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

TABELA FINANCEIRA - FATOR DE VALOR PRESENTEEM SÉRIES UNIFORMES POSTEGIPADASFATOR = ani= (ANA+)AN)
nil 0,5% 1,5% 2,0% 2,5% 3,0% 3,5% 4,0%

1| 0,995025| 0,985222 0,980392

|

0,975610| O,970874| 0,9686184] 0,961538
2| 1,985099| 1,955883 1,941561| 1,927424] 1913470] 1,899694] 1,886095
3| 2,970248| 2,912200 2883883

|

2,856024] 2828611] 2801637] 27750914| 3,950496| 3,854385 3807729] 3761974) 3,717098| 3,6673079] 3,6298955| 4925866] 4,782645 4,7134860

|

4645828] 4,5797007] 4515052] 4451822
6| 5896384] 5697187 5601431| 5508125] 5417191] 5,328553] 5242137
7| 6,8862074] 6,598214 6,471991] 6,349391] 6230283] 6,114544] 6,002055
8| 7822959] 7485925 7,325481] 7,170137| 7,0196902] 6873956] 6732745
9, 8779064] 8,360517 8162237

|

7,970866| 7,786109|] 7,6807687] 7,435332
10| 9730412] 9,2221485 8,982585| 8752064] 8,530203] 8,316605| 8110896
11/ 10,677027| 10,071118 9,786848| 9514209] 9252624] 9001551] 8760477
12| 11618932] 10,907505 10,575341| 10,257765| 9,954004] 9663334] 9,385074   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

TABELA FINANCEIRA - FATOR DE VALOR FUTURO EM SÉRIES UNIFORMES POSTECIPADAS
FATOR = Sniz (AFA)
ni) 0,5% 1,5% 2,0% 2,5% 3,0% 3,5% 4,0%

1|  1,000000]

|

1,000000 1,000000

|

1,000000] 1000000] 1,000000] 1,000000
2| 2,0005000] 2,015000 2,020000| 2,0025000] 2030000] 2035000] 2040000
3| 3015025] 3,045225 3060400

|

3,075625| 3,090900| 3106225] 3,121600
4| 4030100| 4,090903 4,121608| 4152516] 4183627] 4214943] 4246464
5| 5,050251| 5,1522607 5,204040

|

5256329] 5309136] 5362466) 5416323
6| 6,0075502] 6,229551 6,308121| 6,387737] 6468410] 6550152] 6632975
7| 7,105879] 7,322994 7434283| 7,5547430] 7,6662462] 7779408) 7898294
8| 8141409] 8432839 8582969] 8736116] 8892336] 9051687] 9214226
9| 9,182116| 9,559332 9,754628| 9954519] 10,159106| 10,368496| 10,582795

10| 10,228026| 10,702722 10,949721| 11,203382] 11463879] 11,731393] 12,006107
11 11,279167| 11,863262 12,168715| 12,483466| 12,807796| 13141992] 13,486351
12| 12,335562] 13,041211 13412090

|

13795553] 14,192030| 14,601962| 15,025805
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PROVA DISCURSIVA

De acordo com o subitem 4.5.1 do Edital de Abertura, a Prova Discursiva para os cargos de nível superior

destina-se a avaliar a experiência prévia do candidato e sua adequabilidade quanto às atribuições do

cargo/área, considerando os conhecimentos específicos apresentados no Anexo || — Programas,contido

no referido Edital, e ainda a capacidade de expressão escrita do candidato com a demonstração do

domínio correto do padrão culto da Língua Portuguesa e de suas estruturas.

QUESTÃO: Com base na tabela da Cia. Black Swan a seguir, disserte sobre a evolução da situação patrimonial e

de resultados da empresa em questão,utilizando, no minimo 20, e, no máximo 25 linhas.

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CIA. BLACK SWAN 31-dez-04 31-dez-05 31-dez-06 31-dez-07 31-dez-08

BALANÇO

PATRIMONIAL R$ AV% R$ AV% R$ AV% R$ AV% R$ AV%

Ativo Circulante 2.000 29% 2.000 19%] 2.335 16% 2.800 13%) 3.000 12%

Ativo Não Circulante 5.000 71% 8.457 81%) 12.500 84% 18.366 87%| 22.548 88%

TOTAL DO ATIVO 7.000) 100% 10.457] 100,0%| 14.835] 100,0% 21.166| 100,0%| 25.548| 100,0%

Passivo Circulante 1.200 17% 1.200 11%|

|

3.000 20% 4.000 19% 5.200 20%,

Passivo Não Circulante 1.000 14% 3.200 31% 4.535 31% 8.500 40%| 10.543 41%

Patrimônio Liquido 4.800 69% 6.057 58% 7.300 49% 8.029 38%) 8.256 32%

TOTAL DO PASSIVO 7.000 100% 10.457] 100,0%| 14.835] 100,0%| 20.529] 1 00,0%) 23.999] 100,0%

CIA. BLACK SWAN 31-dez-04 31-dez-05 31-dez-06 31-dez-07 31-dez-08

D.R. Ex. R$ AV% R$ AV% R$ AV% R$ AV% R$ AV%

Receita Operacional

Bruta 9.200 125% 11.040] 125% 13.800] 125% 17.250] 125%) 21.563) 125%

Receita Operacional

Liquida 7.360 100% 8.832] 100% 11.040] 100% 13.800] 100%) 17.250, 100%

CMV (4.416) -80% (5.741) -09% (7.728) -70%| (10.350) -75%| (13.800)] -80%

Lucro Bruto 2.944 40% 3.091 35%) 3.312 30% 3.450 25% 3.450) 20%

Despesas Operacionais (736) 10% (1.060)  -12% (1.656) -19% (2.346)]  -17%| (3.105) -18%

Lucro Operacional 2.208 30% 2.031 23% 1.656 15% 1.104 8% 345 2%)

IR (751) -10% (691) -B% (563) -5% (375) -3% (110 1%

Lucro Liquido 1.457) 20% 1.341 15% 1.093 10% 729 5% 228 1%             
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Utilize este es fazer seu rascunho.
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